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REFERAT 
 
1. Godkendelse af dagsorden 

- dagsorden er godkendt 
 
2. Godkendelse af referat fra seneste møde 

- referatet er godkendt 
 
3. Orientering fra bestyrelsen 
 

- Formanden 
 

Status på projekt 
Lars løber statusrapporten fra OK-Fonden igennem. 
Glædeligt at vores emhætter nu bliver lavet, så de forhåbentligt kommer til at virke 
Udskiftning af hække, hvor der er behov. Nu skulle problemerne med hække være løst 
Installationskabler til alle boliger skal graves op og dækkes af med kabelbånd 
Gregersmindestien bliver genetableret, og der bliver sået græs og plantet til efteråret. 
Alle skurdøre bliver tjekket og lavet, således at de kun kan åbnes max 90 grader. 
 
Beboerne vil gerne vide, hvor der skal graves, inden arbejdet sættes i gang. 
 
Andet 
kommunen har stor fokus på almene boliger - stor tilfredshed i kommunen 
Lars og Erik har møde med Don Krusager fra kommunen på torsdag 
 

4. Økonomi 
 

Rettelse til Regnskab 2020- konto 111 
Orientering om en fejlkontering af udgifter på kr. 14.400 til dækning af varme- og 
vandafregning til Hjorteparkens beboere for 2019, som er blevet betalt til OK-Fonden i 2020, 
føres tilbage til vores driftskonto snarest muligt 



 
Beboerkonto 
Status på Beboerkontoen er på ca. kr. 39.100,00 

 
5. Sager til behandling 

 
Vand- og Varmeregnskab - Aflæsning 31. december 2020 
Aflæsninger fra 31. december 2020 blev gennemgået. Der er ”skæve” tal i opgørelsen, som 
svinger meget mellem boligerne. Dette gør sig gældende både omkring forbrug af varmt- 
og koldt vand, men også på varmeforbruget. 
 
Nogle tal ser underlige ud, hvilket vi bliver nødt til at få undersøgt. Bestyrelsen vender 
tilbage omkring dette punkt snarest muligt 
 
Fællesafregning af vand og varme efter kvadratmeter? 
Bestyrelsen fremlagde et forslag til fællesafregning af både varme og vand, således at vi 
fordeler de samlede udgifter efter m2 princippet. 
Der var ingen stemning for dette, da de fleste bofæller kræver afregning efter eget 
forbrug.  
 
OG generalforsamling 
OG afholder generalforsamling onsdag den 2. juni 2021, hvor Lars S. repræsenterer 
Hjorteparken. Der skal afholdes en række afstemninger på denne generalforsamling, 
hvorfor Lars S. skulle have mandat med fra fællesmødet. 
 
OG har bl.a. foreslået en kontingentforhøjelse på vores årlige bidrag til OG. Dette skyldes, 
at vejfonden skal styrkes, således at der er penge til asfaltering af alle veje i OG’s område. 
 
Lars gennemgik forhistorien omkring vores indtræden og medlemskab af OG 
 
Asfaltarbejder på OG`s vejnet beløber sig til 4-5 mill.kr. 
OG`s bestyrelse foreslår derfor en stigning i det årlige kontingent på kr. 1.000 pr. bolig pr. 
år – svarende til en stigning på kr 28.000 årligt for hele bofællesskabet 
 
Arne mener ikke det nytter noget at stemme NEJ, da vi bliver omfattet af den samlede 
beslutning. Han mener derfor, vi skal stemme JA til forslag nr. 2. 
 
Kjeld spørger til asfalten, som skal repareres. Er det både stamvej og boligveje. Dette har 
OG`s bestyrelse ikke taget stilling til. Reparationer dækker alle veje. Bjarne Ø. synes det er 
vanskeligt at tage stilling til, da vi ikke kender omfanget af reparationerne. Prisen på 4-
5 mill.kr. dækker total renovering af alle veje. 
 
Glennie vil gerne høre, om OG har arbejdet på at få stamvejen gjort kommunal. Det vil 
kommunen pt. dog ikke være med til, men der arbejdes fortsat på opgaven. Der kan 
afholdes et vejsyn, såfremt kommunen ikke vil påtage sig udgifter i forbindelse med 

http://mill.kr/
http://mill.kr/


renovering af veje. 
 
 
Arne mener, at OG kun skal tage sig af stamvejen, mens de enkelte grundejerforeninger 
skal ordne egne boligveje. Det er vanskeligt at tage stilling til, hvad der er stamvej, og hvad 
der er boligvej. 
 
Der er fremsat 2 forslag, som der skal stemmes om på OG’s generalforsamling. Disser 
forslag er følgende: 
 

o Forslag I - Fra 2022 og fremover, vores driftsudgifter stiger med kr. 28.000 pr. år for 
altid 
 

o Forslag II - Fra 2022 – 2026, vores driftsudgifter stiger med kr. 28.000 i 5 år 
fremover 
 

Begge forslag blev sendt til afstemning, som foregik med håndsoprækning. Resultatet var 
som følger: 
 
Forslag I - 52 stemte NEJ  
Forslag II - 52 stemte NEJ 
 
Begge forslag blev altså nedstemt. Hjorteparken ønsker ikke at kontingentet bliver hævet 
 
Restaurering af legeplads 
Legepladsen ved vores bofællesskab skal renoveres. Der er hensat kr. 200.000 til denne 
renovering. Der skal etableres nyt faldgrundlag samt opsætning af nyt legetårn. 
 
Forslaget blev sendt til afstemning, hvor resultatet blev som følger: 
 
2 stemte blank 

2 stemte imod 
48 stemmer for 
  
Forslaget blev derfor vedtaget 
 
Ny administrator 
Siden sidst (27. april 2021) 
Erik gav de seneste oplysninger omkring DAB og deres tilbud om at ovetage 
Administrationen af vores bofællesskab. Da vi ønsker at flytte driften til DAB pr. den 1. 
august 2021, skal vi påregne, at vi får en EKSTRA UDGIFT i størrelsesordenen kr. 42.000 i 
2021. Såfremt vi ikke kan få refusion fra OK-Fonden i forbindelse med vores opsigelse af 
vores nuværende aftale, godkendte Fællesmødet denne ekstra udgift. 
 
 



 
Forslaget om skift af Administrator til DAB blev herefter sendt til afstemning. Resultatet 
blev som følger: 
 
50 stemte for 
1 stemte blank 
1 stemte imod 
 
Der var stor tilslutning til, at Bestyrelsen nu opsiger vores aftale med OK-Fonden og flytter 
driften over til DAB. Der er allerede aftalt et møde med DAB, som afholdes den 15. juni 
2021 her hos os. I den forbindelse kan det godt være, at vi lige går en tur i Fællesskabet og 
evt. kigger på et hus eller to. 
 

6. Orientering fra udvalg/Grupper (max. 5 min. pr. udvalg/gruppe) 
 
Fælleshusudvalget 
Generel orientering om status i og omkring fælleshuset. Vi har jo ikke brug vores Fælleshus 
så meget gennem de seneste år, men der nu endelig sat læhegn op mod vest. Dette 
arbejde er udført af Per, Johannes og Erik, nr. 4. 
 
Udeudvalget 
Takker alle for den indsats som alle gør i dagligdagen og til vores arbejdsweekend.  
Der er stadig arbejde rundt omkring i de kommende år. Vedligeholdelsesarbejdet kan 
aftales imellem de forskellige grupper. Bjarne Ø. er igang med at dræne ved pladsen midt i 
Fællesskabet, hvor der nu bliver lagt dræn ned for at få vandet væk efter kraftige regnfald. 
 
Visitationsudvalget 
Arbejder lidt i det skjulte. Maj måned er vigtig, da der her udsendes opkrævninger til 
interesselisten. Der blev udsendt i alt 94 breve til interesselisten i april måned. 54 har pt. 
betalt, så der har været en nedgang på 40, som ikke har valgt at betale. Da vi, i forbindelse, 
med udsendelsen har oplyst alle på listen, at vi interesserer os mest for de 55-65 årige, 
skyldes nedgangen nok, at de ”ældre” på listen har valgt ikke at forny deres opskrivning. 
De, som ikke har betalt, får besked på, at de nu bliver slettet på listen. 21 enlige og 33 par 
står nu på listen.  
 
Kældergruppen 
Ros til dem, der benytter kælderen, som altid fremstår pæn og ren. 
 
Fest og Kultur gruppen 
Arbejder pt. med planlægningen af vores Sct. Hans fest, som afholdes den 23. juni 2021 i 
Fælleshuset. Der er kun 8, som ikke kommer til Sct. Hans festen, så vi bliver i alt 38 
deltagere. Igen i år er der bestilt en pølsevogn, som denne gang også serverer bøfsandwich 
og flæskestegssandwich. 
 



Andre grupper? 
 
Sportsgruppen 
Der er landskamp den 12. juni 2021 i Fælleshuset. Hvis der er nogen, som vil spise pizza 
efter kampen, skal i lige give besked til Frank. Frank udsender en mail, hvorefter man kan 
bestille maden her. 
 
Indsamling til Hjerteforeningen 
Indsamling til abonnement på vores hjertestarter. Den 30. maj 2021 blev der indsamlet til 
Hjerteforeningen igen. Vi har samlet i alt kr. 5.200 ind, således at vi nu har en service+ 
aftale det næste år frem – super godt gået af de effektive indsamlere. 

 

Hjerteforeningen har lovet os kurser i forbindelse med anskaffelsen af hjertestarteren - de 
er dog ikke vendt tilbage endnu efter Corona-krisen. 
  
 

7. Næste fællesmøde 25. august 2021 
  
8. Evt. 
 

- Hanne vil gerne have lavet nogle petanque aftener 
 
- Susanne B. vil gerne opfordre til, at der kommer nye bøger i reolen - der skal udskiftning    
til, således at man kan tage en god bog med på ferie - udlånte bøger må også gerne komme 
på plads igen 

 


